

Сообщение о принятии Решения Верховного Суда Российской Федерации

Вступившим в законную силу апелляционным определением Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 6 февраля 2019 года признаны недействующими со дня вступления настоящего решения в законную силу Правила определения предельной штатной численности работников органов местного самоуправления муниципальных районов (городских округов) Забайкальского края (за исключением технических исполнителей), являющиеся Приложением № 1 к методике расчета нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Забайкальского края, утвержденной постановлением Правительства Забайкальского края от 2 декабря 2016 года № 438, а также Правила определения предельной штатной численности работников органов местного самоуправления городских (сельских) поселений Забайкальского края (за исключением технических исполнителей), являющиеся Приложением № 2 к этой же методике расчета, в той мере, в которой норматив предельной штатной численности лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе, не предусматривает при его исчислении муниципальной должности председателя представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, в муниципальном образовании с численностью населения менее 50 000 человек.